

要想管道不堵，养护胜于疏通

香港中路街道联合青岛水务集团有限公司开展供水服务进社区活动

【惠民行动】

□半岛记者 张潇 报道

本报讯 水费可以网上交吗?自来水中含有白色物质,是水质问题吗?冬季如何为用水设备防冻保暖?2016年12月21日上午9点,江西路社区小广场上非常热闹,近百名居民正在现场咨询供水排水问题。当天,香港中路街道联合青岛水务集团有限公司在江西路社区举办了“供排水服务进社区”冬日暖心行动,现场提供水质咨询、水质检测、用水问题报修、代收水费等服务,把服务送到居民家门口。

上午9点,社区工作人员与水务集团志愿者刚刚摆好摊位,居民们就上前咨询用水问题,“我家水管经常漏水,该如何保养?”“我家的自来水有点浑浊。”“家里水龙头坏了给修一下

吧。”……对于前来咨询的居民,志愿者们耐心地进行解答,“管道漏水,可能是水管老化造成的,应进行更换。”其中,不少居民还拿来了自家用的自来水,请志愿者们帮忙测一测水质情况。一些细心的居民,还拿着自来水和纯净水来做对比检测。在解答问题的同时,志愿者还为居民发放了“用水小常识”册子,宣传供水节水知识,让大家都能做到自觉节约用水。

现场,青岛水务集团有限公司工作人员还为居民演示了排水管道疏通养护过程,“下水管道的清洁尤为重要,养护胜于疏通。日常生活中,居民家里每次洗碗时饭菜渣要尽量倒出来,每周至少两次用消毒剂清洗水槽,沿下水道注入开水等融解污垢。”工作人员一边演示,一边讲解养护方法,“如果居民家中遇到供排水问题,可拨打青岛水务集团有限公司96111服务热线电话寻求帮助。”



志愿者正在为居民解答问题。

谨记十个凡是,守住三条底线

“空中金融讲堂”活动走进香港中路街道,教居民防骗妙招

【金融课堂】

□半岛记者 张潇 报道

本报讯 什么是非法集资?如何识别非法集资?2016年12月17日,交通银行青岛分行南京路支行的工作人员为香港中路街道江西路社区的居民,上了一堂生动的金融课。当天,本报联合青岛银监局、交通银行青岛分行和FM107.6青岛新闻广播共同举办“空中金融讲堂”进社区活动,为40多位社区居民送上一堂专业的防诈骗讲座。

“听说社区有金融知识讲座,我就一早过来了。”家住江西路的王明花说道。当天上午9点,香港中路街道江西路社区会议室内,40多位居民早早地在此等候。9点半,活动正式开始,交通银行青岛分行南京路支行的工作人员,为居民详细讲解非法集资的基本特征、常见手段,并教大家防骗小妙招——十个“凡是”。

“老年人一定要谨慎投资,应提前

和子女进行商讨,不要轻易相信不正规的金融公司。”交通银行青岛分行南京路支行的工作人员说,居民一定要学会分辨电信金融诈骗,谨记十个“凡是”,不要随意将自己的重要信息告知他人。同时要守住三条底线,不明来历的语音电话不回拨;涉及到银行卡、账户、密码等要提高警惕;接到涉案、涉警电话,要立即联系当地社区派出所。

相关链接 防骗十个“凡是”

1、凡是自称公检法要求汇款的;2、凡是让你汇款到“安全账户”的;3、凡是通知中奖、领取补贴要你先交钱的;4、凡是通知“家属”出事要先汇款的;5、凡是在电话中索要个人和银行卡信息的;6、凡是让你开通网银接受检查的;7、凡是叫你宾馆开房接受调查的;8、凡是让你登录网站查看通缉令的;9、凡是自称领导(老板)要求汇款的;10、凡是陌生网站(链接)要登记银行卡信息的。

体验先进仪器,查体无需脱衣

东海西路社区举办健康义诊活动,50多位居民到场参加

【健康行动】

□半岛记者 张潇 报道

本报讯 “以后要学会提前预防疾病。”2016年12月23日上午,家住燕儿岛路的张其秀一边查体一边说道。原来,为了帮助居民有效预防疾病发生,东海西路社区举办了预防医学健康义诊活动,50多位居民到场参加,大家不仅学习到了如何提前预防疾病,还在现场体验了先进的查体仪器。

上午9点,东海西路社区活动室里已坐满了人,不少居民都是一早就来了。“社区今天有健康义诊,这个机会我一定不能错过。”张其秀笑着说,自己也七十多岁了,应该多注意身体健康。现场,医道家健康管理公司的医护人员,为居民详细讲解了预防疾病的重要性,同时告诫居民应该养成良好的生活习惯。“听医生一讲,我才知

道有些病完全可以提前预防。”听完医护人员的讲解后,张其秀才意识到预防疾病的重要。

随后,居民还体验了先进的细胞级检测查体,“这台设备可以深入机体细胞质层级,全面提取身体器官的实时运行数据。”医道家健康管理公司工作人员说,这台仪器可以让居民更加全面地了解自身情况,根据病情对症下药,而且查体整个过程无需禁食脱衣,没有电压电流的辐射伤害。听完工作人员介绍后,不少居民立即上前开始检测。

而此时咨询台却更加忙碌。“有时候感觉头晕,爬楼也吃力。”“我的腿有点肿,是什么原因?”“最近一段时间老是耳鸣。”……不少居民在咨询台前询问一些自身病症,对于大家的问题,医护人员耐心解释相关病因及治疗措施。“为居民送上一份健康,是冬季最温暖的礼物。”东海西路社区党委书记、居委会主任潘玉玲说道。

【多彩社区】

元旦联欢



□通讯员 仰曦 半岛记者 张潇 报道

2016年12月29日下午,闽江路社区在活动室举行了“迎新年·庆元旦”联欢会,近80名社区居民一起在社区里庆祝新年的到来。一段喜庆的腰鼓舞《好收成》为居民送上了祝福,希望大家在新的一年里日子越来越红火。舞台上精彩连连,“再来一个”“再唱一段”台下的欢呼声、叫好声不断,每个人脸上都挂满了笑容。“开心,真是特别开心。”闽江路社区居民李爱美说,今年活动特别棒,她看得十分过瘾。

乒乓对决



□半岛记者 张潇 报道

2016年12月30日上午9点,云霄路社区庆元旦乒乓球友谊赛在活动室展开,比赛分为男子组和女子组,30位香港中路街道居民到场进行了比拼。比赛竞争十分激烈,多次出现平局,几乎每场比赛都是在决胜局才分出胜负。经过两个小时的对决,才决出男女组冠军。